数学试题

考试时间：100分钟     分值;120分
一、选择题（本大题共12小题，每小题4分，共48分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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7．已知函数
[image: image32.wmf]1

)

(

2

3

-

-

+

-

=

x

ax

x

x

f

在
[image: image33.wmf])

,

(

+¥

-¥

上是单调函数,则实数
[image: image34.wmf]a

的取值范围是（    ）

A．
[image: image35.wmf])

,

3

[

]

3

,

(

+¥

-

-¥

U

  B．
[image: image36.wmf]]

3

,

3

[

-

  

C．
[image: image37.wmf])

,

3

(

)

3

,

(

+¥

-

-¥

U

  D．
[image: image38.wmf])

3

,

3

(

-


8．在复平面内，复数
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9. 图（1）、（2）、（3）、（4）分别包含1个、5个、13个、25个第二十九届北京奥运会吉祥物“福娃迎迎”，按同样的方式构造图形，设第
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10.某班新年联欢会原定的5个节目已排成节目单, 开演前又增加了两个新节目. 如果将这两个新节目插入原节目单中, 那么不同插法的种数为                     (      )
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11. 函数
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12. 设底面为等边三角形的直棱柱的体积为
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分.）

13．若
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15．三位老师和三位学生站成一排，要求任何两位学生都不相邻，则不同的排法总数为              , 
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解答题(共5小题，满分56分)
  17、（本小题满分10分）

  m取何实数时，复数
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（1）是实数？（2）是虚数？（3）是纯虚数？

18、（本小题满分10分）

  已知二次函数f(x)=
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      求f(x)的表达式。

19、（本小题满分12分）

  某造船公司年造船量是20艘，已知造船x艘的产值函数为

        R(x)=3 700x+45x2-10x3（单位：万元），成本函数为C(x)=460x+5 000（单位：万元）。
（1）求利润函数P(x)；（提示：利润=产值-成本）
（2）问年造船量安排多少艘时，可使公司造船的年利润最大？
20、（本小题满分12分）

  是否存在常数
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对于一切
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21、（本小题满分12分）
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临清一中2011-2012学年学分认定考试数学答案

一、选择题
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三、解答题；
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19.解：（1）P(x)=R(x)-C(x)=-10x3+45x2+3 240x-5 000(x∈N*，且1≤x≤20);    （2）
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∴x=12时，P(x)有最大值.即年造船量安排12艘时，可使公司造船的年利润最大.
20.解：若存在常数
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即有
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对于一切
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